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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
 ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Управа за пољопривредно земљиште

Грачаничка 8, Београд

Број: 404-02-00150/2020-14 

Датум: 23.03.2020. године

	


ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца:


РЕПУБЛИКА СРБИЈА - МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ – Управа за пољопривредно земљиште, Грачаничка 8, 11000 Београд, Матични број: 17855140, ПИБ: 108508191, интернет страница: www.upz.minpolj.gov.rs
2. Врста наручиоца: 

Орган државне управе
3. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Набавка није обликована по партијама.
Предмет јавне набавке су услуга надоградње софтвера постојећег система за потребе функционисања Апликације за израду годишњег програма заштите (dashboard), редни број 1.2.9. 

Назив и ознака из општег речника набавке: 48612000-1 – Систем за управљање базама података.
 Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену: 
Јавна набавка, редни број 1.2.9, број 404-02-00150/2020-14 спроводи се у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/15 и 68/15) и у складу са позитивним мишљењем Управе за јавне набавке број 404-02-1138/20 од 06.03.2020. године, које је објављено на порталу јавних набавки.
Предмет јавне набавке је набавка услуга надоградње постојећег софтвера за потребе функционисања Апликације за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта  у државној својини (dashboard),  – GDi Localis-Visios, редни број 1.2.9. Ознака у Општем речнику јавних набавки под шифром  48612000-1 – Систем за управљање базама података. Надоградња се односи на: Успостављање, конфигурацију и костомизацију Esri Portal for ArcGIS, односно контролну таблу (dashboard) које представљају компоненту Esri Portal for ArcGIS. Потребно је да контролна табла има дефинисану динамички интерактивну мапу која приказује Ersi позадинске карте (basemape) и геопросторни садржај Управе за пољопривредно земљиште – парцеле у државном власништву – које су ускладиштене у централној  Ersi геобази у којој се чувају подаци о Годишњем програму. Осим геометрије парцела, кнтролна табла треба да интегрише и алфанумеричке податке о Годишњем програму и уговорима који се налазе у систему Inzem, како би се показали следећи показатељи: Укупна површина државног пољопривредног земљишта (парцеле које су у закупу и на уговорима), број парцела, просечна површина парцеле, просечна цена – у односу на државни просек, укупна површина земљишта на уговорима, укупна површина која се  нуди на Јавним надметањима, површина на нереализованим Јвним надметањима, структура пољопривредног земљишта по културама – фатичко стање (без изузетих парцела), графикон – приказ уговора по основама (закуп, ппз, сточари, инфраструктура...), старистички подаци на нивоу Републике Србије.

Управа за пољопривредно земљиште користи апликацију са централизованом базом података која подржава комплетан поступак за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта  у државној својини. Систем је повезан са централном ГИС базом података преко којих се у реалном времену добијају подаци, Модул за администрацију корисника, израду годишњег плана и сервисе мапа за израду годишњег програма и ортофото снимке. 
Gdi Solutions d.o.o. је једини извођач који је упознат са постојећим системом за потребе функционисања Апликације за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта  у државној својини, а самим тим и са структуром и садржајем апликативног решења. Уз све то, Gdi Solutions d.o.o. је носилац ауторског права на софтверу за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини.
Из тог разлога не постоје друга заинтересована лица која би поднела понуду, односно набавку може извршити само одређени понуђач.
4. Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
Друштво са ограниченом одговорношћу за пословна решења и услуге GDi Solutions d.o.o.Београд, Булевар Михаила Пупина 165г, 11070 Нови Београд.
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