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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ 
Управа за пољопривредно земљиште
Грачаничка 8, Београд
Број: 404-02-00112/2019-14
Датум: 25.02.2019. године


ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца:


РЕПУБЛИКА СРБИЈА - МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ – Управа за пољопривредно земљиште, Грачаничка 8, 11000 Београд, Матични број: 17855140, ПИБ: 108508191, интернет страница: www.upz.minpolj.gov.rs.
2. Врста наручиоца: 

Орган државне управе

3. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Набавка није обликована по партијама.
Предмет јавне набавке су услуге одржавања и надоградње апликативног и database система за вођење евиденције уговора о закупу пољопривредног земљишта у државном власништву – ИНЗЕМ. редни број 1.2.4. 

Назив и ознака из општег речника набавке: 48612000 – Систем за управљање базама података.

4.  Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену: 
Јавна набавка, редни број 1.2.4, број 404-02-00112/2019-14 спроводи се у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/15 и 68/15) и у складу са позитивним мишљењем Управе за јавне набавке број 404-02-716/19 од 22.02.2019. године.

Управа за пољопривредно земљиште користи апликацију са централизованом базом података која подржава комплетан поступак евиденције уговора о закупу пољопривредног државног земљишта, анексирање уговора, евиденцију и праћење уплата по основу закупнине, штампу опомена и уплатница као и комплетан систем за извештавање. Систем је повезан са веб сервисима Народне Банке Србије преко којих се у реалном времену добијају подаци о курсној листи на основу које се врши прерачун валуте. У систем је уграђена и подршка за управљање и контролу свих наведених процеса као и управљање документима. У оквиру пројекта „Strengthening Municipal Land Management in Serbia” који је финансиран од стране Deutsche Gesellschaft fur International Zusammenarbeit (GIZ) gmbh, развијен је и пуштен у продукциони рад у Управи за пољопривредно земљиште модул INZEM DMS који подржава комплетан поступак реализације годишњег програма заштите и уређења државног пољопривредног земљишта. Наведени поступак подразумева преглед и штампу годишњег програма као и креирање и валидацију закључака о ценама, огласа, одлука о давању у закуп/коришћење пољопривредног земљишта у државној својини, сагласности на одлуке о давању у закуп/коришћење као и уговора о закупу. Корисници INZEM DMS модула су запослени у Управи за пољопривредно земљиште и овлашћени корисници из јединица локалне самоуправе. Модул INZEM DMS је web апликација која као базу користи INZEM централизовану базу података тако да се може сматрати делом интегралног INZEM решења

ПОИНТ СОФТ је једини извођач који је упознат са процесом издавања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, а самим тим и са структуром и садржајем апликативног решења. Уз све то, ПОИНТ СОФТ је носилац ауторског права на софтверу за евиденцију уговора о закупу пољопривредног земљишта у државној својини. Из тог разлога не постоје друга заинтересована лица која би поднела понуду, односно набавку може извршити само одређени понуђач.

5. Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
· ПОИНТ СОФТ – агенција за софтверске услуге, Церова 4, 11000 Београд.
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             Бранко Лакић
