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Јавно предузеће „Службени гласник” 
Јована Ристића 1, 
11040 Београд
е-маил: kontakt@slglasnik.com, mmisic@slglasnik.com 


ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ


Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за пољопривредно земљиште, има потребу за набавком услуге објављивања огласа у републичком јавном гласилу.

Услуга објављивања огласа у републичком јавном гласилу набавља се у поступку набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује, у складу са одредбама члана 12. став 1. тачка 11. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019 и 92/23).
Предметна набавка је предвиђена у Интерном плану набавки за 2025. годину, под редним бројем 13., процењена вредност набавке је 125.000,00 динара без обрачунатог пореза на додатну вредност.
О предметној набавци неће се закључивати уговор, већ ће лице одређено за спровођење набавке електронском поштом сукцесивно тражити доставу предрачуна на одређени износ, а на основу спецификација које сачињава у складу са тренутно утврђеним потребама.
На односе између страна примењују се одредбе којима су регулисани облигациони односи, уколико нису у супротности са императивним прописима којима се уређују буџет и буџетски систем.
Планирано је сукцесивно извршење предмета набавке, у складу са потребама наручиоца и расположивим средствима.
С обзиром да Јавно предузеће „Службени гласник” има искључиво право за објављивање предмета ове набавке у Службеном гласнику РС на порталу службених гласила Републике Србије и база прописа, позивамо Вас да до дана 19.03.2025. године, до 12 сати доставите понуду-предрачун на email: snezana.milicevic@minpolj.gov.rs за следеће услуге:
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