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	Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за пољопривредно земљиште
Грачаничка 8, Београд
Број: 404-02-00217/2020-14 

Датум: 24.04.2020. године


П О З И В

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца:


РЕПУБЛИКА СРБИЈА - МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ – Управа за пољопривредно земљиште, Грачаничка 8, 11000 Београд, Матични број: 17855140, ПИБ: 108508191, интернет страница: www.upz.minpolj.gov.rs.
2. Врста наручиоца: 

Орган државне управе
3. Врста поступка јавне набавке: 

Јавна набавка се спроводи у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 2 Закона  о јавним  набавкама („Сл. Гласник  РС” бр. 124/2012, 14/15 и 68/15) и у складу са позитивним мишљењем Управе за јавне набавке број 404-02-1792/20 од 21.04.2020. године.
4. Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке:

Набавка није обликована по партијама.

Предмет јавне набавке су услуге надоградње апликативног и database софтвера - постојећег система за  вођење евиденције уговора о закупу пољопривредног земљишта у државном власништву – INZEM, надоградња INZEM DMS система који подржава комплетан поступак реализације годишњег програма заштите и уређења државног пољопривредног земљишта и израда веб апликације „Дигитално јавно надметање“ којом ће се  процес спровођења  јавних надметања (путем писаних понуда) о давању у закуп и на коришћење државног пољопривредног земљишта у потпуности дигитализовати,  редни број 1.2.32. 

Назив и ознака из општег речника набавке: 48612000 – Систем за управљање базама података.
5.  Разлог за примену преговарачког поступка и основ из закона: 
Јавна набавка, редни број 1.2.32, број 404-02-00217/2020-14 спроводи се у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда у складу са чланом 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/15 и 68/15) и у складу са позитивним мишљењем Управе за јавне набавке 404-02-1792/20 од 21.04.2020. године.
У оквиру пројекта „Strengthening Municipal Land Management in Serbia” који је финансиран од стране Deutsche Gesellschaft fur International Zusammenarbeit (GIZ) gmbh, развијен је и пуштен у продукциони рад у Управи за пољопривредно земљиште модул INZEM DMS који подржава комплетан поступак реализације годишњег програма заштите и уређења државног пољопривредног земљишта. Наведени поступак надоградње подразумева:

- израду веб апликације Дигитално јавно надметање, заснована на подацима о годишњим програмима из INZEM базе података и креираних огласа за јавна надметања путем писаних понуда у INZEM DMS-у

 - Дораду огласа у INZEM DMS-у неопходних за планирано функционисање дигиталног јавног надметања 

- измену записника у INZEM DMS-у

- валидацију формулара (пријава на јавно надметање креираних кроз веб апликацију Дигитално јавно надметање) у INZEM DMS-у

Корисници веб апликације Дигитално јавно надметање биће постојећи корисници INZEM DMS модула, а то су запослени у Управи за пољопривредно земљиште и овлашћени корисници из јединица локалне самоуправе, као и сви заинтересовани пољопривредни произвођачи. С обзиром на то, као и да ће за базу података користити INZEM централизовану базу података, веб апликација Дигитално јавно надметање може се сматрати делом интегралног INZEM решења. Апликација ће допринети поједностављењу процеса издавања пољопривредног земљишта у државној својини коришћењем савремених дигиталних алата и ИТ технологија, као и повећању транспарентности овог процеса и смањењу могућности манипулација и недозвољених утицаја на заинтересоване пољопривредне произвођаче, смањењу трошкова одржавања јавних надметања, лакшем информисању заинтересованих о јавним надметањима, положају земљишта на терену, другим информацијама релевантним за доношење одлуке о узимању у закуп државном земљишта, што ће све за последицу имати веће површине државног земљишта на којем се обавља пољопривредна производња што значи и повећање БДП-а и непосредно повећање прихода за буџет Републике Србије, локалних самоуправа и Аутономне покрајине Војводина. Нарочито ће бити омогућено да се процес управљања државним земљиштем не доводи у питање чак ни у ванредним ситуацијама услед којих може доћи до отежаног или онемогућеног кретања становништва или рад државне управе (случај са Корона вирусом) чиме се постиже нарочито битан циљ – да производња хране не опадне чак ни у случајевима када је нарочито битно да се обезбеди храна за становниоштво.

ПОИНТ СОФТ је једини извођач који је упознат са процесом издавања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, а самим тим и са структуром и садржајем апликативног решења. Уз све то, ПОИНТ СОФТ је носилац ауторског права на софтверу за евиденцију уговора о закупу пољопривредног земљишта у државној својини. Из тог разлога не постоје друга заинтересована лица која би поднела понуду, односно набавку може извршити само одређени понуђач.

6. Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:

Одлука о додели уговора у предметној јавној набавци донеће се применом критеријума најнижа понуђена цена.   

             С обзиром да се спроводи преговарачки поступак са једним понуђачем (технички разлози чл. 36, став 1, тачка 2 Закона о јавним набавкама), не постоји могућност  подношења две или више понуда са истом  понуђеном ценом.
7. Начин преузимања конкурсне документације, односно интернет адреса где је конкурсна документација доступна:

Увид, односно преузимање конкурсне документације може се извршити до истека рока за подношење понуда у просторијама Наручиоца, Грачаничка 8, 11000 Београд, 4. спрат, канцеларија 3, радним данима од 07:30 до 15:30 часова. 

Конкурсна документација се може на захтев понуђача послати путем поште или електронским путем. Захтев за електронску доставу конкурсне документације потребно је доставити електронским путем, на адресу dragana.markovic@minpolj.gov.rs .
Конкурсна документација се може преузети и са интернет адресе Наручиоца www.upz.minpolj.gov.rs као и са Портала Управе за јавне набавке  portal.ujn.gov.rs
8. Начин подношења понуде и рок:
Понуђач подноси понуду непосредно (предајом преко писарнице републичких органа) или путем поште. Уколико понуђач подноси понуду путем поште мора да обезбеди да иста буде примљена од стране наручиоца до назначеног датума и часа. Понуде се подносе у затвореној коверти, на адресу: МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ, Управа за пољопривредно земљиште, Грачаничка 8, 11000 Београд. Коверат са понудом мора имати ознаку ,,Понуда за јавну набавку услуга надоградње апликативног и database система за вођење евиденције уговора о закупу пољопривредног земљишта у државном власништву – ИНЗЕМ, ИМЗЕМ ДМС и израда веб апликације „ДИГИТАЛНО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ“ – број 404-02-00217/2020-14 - НЕ ОТВАРАТИ”, а на полеђини назив понуђача, адресу и име и телефон лица за контакт. 

Рок за достављање понуде је до 04.05.2020. године до 12:00 сати.
Неблаговременом ће се сматрати понуда која није примљена од стране  наручиоца до назначеног датума и часа, без обзира на начин подношења.


Наручилац ће, по oкончању поступка јавног отварања понуда, све неблаговремено поднете понуде неотворене вратити понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.

9. Место, време и начин отварања понуда:

Јавно отварање понуда одржаће се дана 04.05.2020. године у 13:00  часова у просторијама Управe за пољопривредно земљиште, Грачаничка 8, 4.спрат, канцеларија број 3, уз присуство овлашћених представника понуђача. 
10. Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда:

Присутни представници понуђача, пре почетка јавног отварања понуда, морају комисији наручиоца поднети пуномоћје за учешће у поступку отварања понуда. Овлашћење за присуство поступку јавног отварања понуда подразумева и овлашћење за потписивање и преузимање записника о јавном отварању понуда, без обзира да ли је то изричито наведено у приложеном овлашћењу. (Овлашћење је неопходно само за лице које није заступник уписан у регистар надлежног органа).


Напомињемо да је остављање једног документа на основу кога се утврђује идентитет лица обавезно при уласку у пословну зграду у којој ће се спроводити поступак отварања понуда, те сваки представник понуђача мора понети још један документ на основу кога се може утврдити идентитет.  

11. Лице за контакт:

Све додатне информације у вези са овом јавном набавком понуђач може у писменом облику  тражити од наручиоца најкасније до 5 дана пре истека рока за достављање понуда. Контакт особа наручиоца је Драгана Марковић (e-mail: dragana.markovic@minpolj.gov.rs)

